Clase practico Rocha 12 de junio
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Algunas ideas sobre ejercicios del practico 3

-) ’ ’ ’ .
6. Hallar las coordenadas de los puntos de la curva y* = x+1 que estdn mas proximos
al origen.

Hay que considerar cual es la funcidén que, para cada x, nos da como imagen la distancia del
punto de la curva dada y abscisa x al origen (0, 0).

Los puntos de la curva dada, de abscisa x, tienen ordenada vVx + 1 0 —Vx + 1.

A partir de esto, planteamos la funcion distancia entre el punto (x, vx + 1) y (0, 0). Aesa
funcion tenemos que hallarle el minimo (tener en cuenta el dominio).



7. Sea f : |a,b] — R una funcién continua en el intervalo [a, b] tal que f'(x) = 0 para
todo x € (a,b). Demostar que f es constante.

Sugerencia: Usar la definicion de derivada como limite.

8. Estamos regando el prado y dirigiendo la manguera hacia arriba con un angulo
de inclinacion igual a €. Sea r el rango de la manguera, es decir, la distancia desde la

manguera hasta el punto de impacto del agua. Entonces r esta dado por la formula
2

v

r = —senfcost, donde v v g son constantes.;Cual es el angulo que hace maximo
q
al rango?

Sugerencia: Usar alguna férmula que involucre senf cos, que permita estudiar el méximo de
una sola funcion trigonométrica.



